

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 16. do 22. listopada 2023. godine



NOVI CENTAR - KARLOVAC
<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU -
15.10.2023. - GODINA XI., BR. 09 (465)



Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
16.10.	Margareta Marija Alacoque Ponedjeljak	07:30	+ Marija i Josip Obrovac, Ivanka Stanimirović, Tomislav Lukinić; Mato Klindić
17.10.	Ignacije Antiohijski Utorak	18:00	+ Marija Tomljanović; Milan Stić; Mario Bubaš; nakana za zdravlje; za sve liječnike i med. sestre
18.10.	Sv. Luka, evanđelist Srijeda	07:30	+ Josip i Jela Matasić
19.10.	Ivan, Pavao Četvrtak	07:30	+ Ivan Perković
20.10.	Sv. Kornelije Petak	18:00	+ Ana i Mato Brinjak, Zdenko Tončić; Vladimir Sever; Ivan i Milka Benić; Katica i Ivan Mlikan
21.10.	Sv. Uršula Subota	07:30 11:00 12:00 17:30	+ nema nakane - krštenje Filip Jagunić - krštenje Jana Matić - vjenčanje Ćurilović - Šegavić
22.10.	Dvadeset i deveta Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Danica Podvinski; Ivan Franković, za ozdravljenje; Mande, Ivan i Nikola Magdić; Dražen Belavić; Željko Paulić + pro populo; Nada Milanović; krštenje Mara Kerin + Petar i Dragica Malović; Jela i Mato Furdek

„Koga god nađete, pozovite na svadbu.“

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prispodobama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla slugu da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge slugu govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!' Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove slugu, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!' Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.« Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbeno ruho. Kaže mu: 'Prijetelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.«

Riječ Gospodnja. (Mt 22, 1-14)

Misli za današnje evanđelje

Na svadbenu gozbu ide se u svečanom odijelu

Današnja nam misna čitanja donose i radosne, ali i ozbiljne, upozoravajuće poruke. Radosne su da će svi narodi i svi ljudi biti uzvanici na Božjoj gozbi i obećanje da će Bog zauvijek uništiti smrt, obrisati svaku suzu, utješiti svaku bol. Moramo li što podnositi u životu, utješno je što i to možemo podnijeti s Isusom koji nas jača, kao i apostola Pavla, koji reče da s Isusom sve može. Ozbiljna je i upozoravajuća poruka poziv na oprez, jer čovjek može Božji poziv i odbiti, zaokupljen nečim što mu se čini važnijim, misleći da za Božji poziv uvijek ima vremena. A kad to vrijeme istekne, a ne znamo kada će naše isteći, može se dogoditi da ne budemo spremni, da ne budemo imali „svadbenog ruha“ Božje milosti. A takvi onda pred Boga ne možemo. Tako bismo sami sebe isključili od Božjega društva, od Božje gozbe i od zajedništva s drugim ljudima koji će biti dionice te gozbe. Da nam se to ne bi dogodilo, ispitajmo se prihvaćamo li Božji poziv i trudimo li se biti dolično opremljeni, kako bismo u svakom trenutku bili

vrijedni Božjega društva. A sve što je tomu protivno iskrenim pokajanjem izbacimo iz svoga srca.

1. Imam li vremena za »Božju gozbu«, sudjelujem li na njoj....
2. Kakvo je moje »svadbeno ruho« jesam li u milosti Božjoj uvijek spreman za poziv Božji...

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- Hodočašće u Međugorje, 20. listopada 2023. Polazak u 22 sata ispred župne crkve, ponijeti sa sobom ispravne dokumente, po dolasku ujutro u subotu idemo na Križevac, poslije toga još jedna točka, dolazak u smještaj, ručak, popodne duhovni program: ispovijed, krunica, misa, klanjanje, počinak. Nedjelja, doručak, misa i Podbrdo, ručak o povratak kući. Na putu posjet Sinju.
- Mjesec listopad – Marijin mjesec, molitva krunice i litanija svaki dan pola sata prije svete mise. Dođimo k Mariji našoj nebeskoj Majci, izručimo i preporučimo svoje obitelji i sve naše potrebe.
- Župna kateheza za prvopričesnike: utorkom i četvrtkom;
UTORAK B SMJENA (3C i 3D razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00-10:00 sati
ČETVRTAK A SMJENA (3A i 3B razred OŠ Grabrik) kada je nastava ujutro vjeronauk je popodne 15:30-16:30 sati, kada je škola popodne vjeronauk je ujutro 9:00 – 10:00 sati. Djeca iz ostalih škola B. Seljan, Dubovac i Švarča neka se prilagode i dođu u onu smjenu koja im odgovara ovisno kada idu u školu. Djeca koja imaju druge obaveze u isto vrijeme neka se pokušaju dogovoriti i uskladiti sa vjeronaukom. Sveta misa nedjeljom u 9 sati.
- Župna kateheza za krizmanike: Nedjeljom sv. misa u 18 sati i poslije mise kateheza
- Iduću nedjelju, 22.10.2023. je Misijska Nedjelja kada na poseban način mislimo na misije i na naše misionare. Svojim darom koji možemo izdvojiti od svojih usta pomažemo svim potrebnima i našim misionarima. U njihovo ime Hvala Vam dobri ljudi koji imate veliko srce. Nije važna veličina dara već nakana kojom darujemo i pomažemo otkidajući od svojih usta.
- Ženidbeni navještaj u župi prebivališta: Vladimir Ćurilović, sin Vladimira i Zdenke r. Magličić, župa Generalski Stol i Petra Šegavić, kći Petra i Branke r. Ambriović, župa Novi Centar. Žele se vjenčati 21.10.2023. u našoj župi.

Sv. Luka, evanđelist, liječnik i slikar

Sveti Luka je bio Sirijac, po Euzebiju rodom iz Antiohije. Potjecao je iz poganske, a ne židovske sredine. Za to svjedoče sv. Irenej, Tertulijan, Origen, a posredno i sam sv. Pavao, koji ga ne stavlja među one što proizađoše iz obrezanja. Prema Muratorijevu kanonu nije vidio ni slijedio Isusa za njegova života na zemlji. Pavlove poslanice te Djela apostolska pokazuju da je bio pratilac i učenik svetoga Pavla. Uz Pavla ga nalazimo prvi put na apostolovu drugom misijskom putovanju, tamo od Troade do Filipa. Postoji mogućnost da je u Filipima ostao do god. 57. utvrđujući ondje apostolovo misijsko djelo. U proljeće god. 58. nalazimo ga opet u istome gradu uz sv. Pavla, koga prati na njegovu povratku u Jeruzalem. Ondje odmah bijaše uspostavio vezu s apostolom Jakovom. Sveti Luka je pratio sv. Pavla na njegovu putovanju u Rim te nam je o tome u Djelima apostolskim ostavio dragocjen dnevnik puta. S apostolom je naroda bio i za vrijeme njegova prvoga rimskoga tamnovanja, a isto tako i za drugoga, kad su ga svi ostavili. Apostol sa žalošću piše Timoteju: "Jedini je Luka sa mnom" (2 Tim 4,11). Luka se u Rimu vjerojatno susreo i s Petrom i s Markom, no na njega je ipak imao najveći utjecaj Pavao. Ništa sigurno ne znamo o životu sv. Luke nakon Pavlove smrti. Sv. Epifanije ga je doduše učinio apostolom Dalmacije, Italije i Makedonije, sv. Grgur Nazianski evangelizatorom Ahaje, Metafraste, Egipta i Tebaide, no sve je to povijesno nepouzđano. Istočnjačka hagiografija, koja se temelji na jednom antimarcionitskom spisu, zvanom Prolog, a koju slijedi i sveti Pavlin iz Nole, pridaje sv. Luki 84 godine života. Latinski Prolog dodaje da je živio u celibatu, dok jedan drugi spis, koji slijede i neki ugledni pisci, kao sv. Izidor Seviljski i sv. Beda Časni, daje sv. Luki 74 godine života. Nesigurno je i mjesto smrti sv. Luke. Isto tako način smrti. Jedni drže da je umro naravnom smrću, dok drugi misle da je poginuo kao mučenik. Crkva ga u bogoslužju slavi kao mučenika i upotrebljava za njegov blagdan liturgijsko ruho crvene boje. Iako nije bio očevidac događaja što ih opisuje u Evanđelju, bio je dostojan i vjeran službenik evanđeoske poruke. Zato ga Crkva sa zahvalnošću slavi kao evanđelista, jednog od četvorice, koja nam po Božjem nadahnuću napisashe najdragocjeniju poruku. Neki podaci govore da je bio liječnik, a pripisuje mu se i da je bio slikar i da je slikao lik Isusa i Majke Božje. Postoji nekoliko slika za koje se vjeruje da ih je naslikao upravo sv. Luka, pa i onu koja se nalazi u njegovoj kapelici iznad sarkofaga. Nakon smrti tijelo mu je bilo pokopano u gradu Tebe, u grčkoj pokrajini Beociji. Odande mu je tijelo početkom 4. stoljeća prenešeno u Carigrad u baziliku Dvanaest apostola. Kako je i kada donešeno u Padovu, ne zna se. Padovanski biskup Gerard i opat Dominik obratili su se za savjet papi Aleksandru II, a ovaj je potvrdio da se radi o tijelu Sv. Luke. Sarkofag je otvoren 17. rujna 1998. i izvršena je temeljita stručna obrada radi utvrđivanja autentičnosti. Nakon dvogodišnjeg proučavanja, tim stručnjaka je na Internacionalnom kongresu u Padovi u listopadu 2000. godine potvrdio da su to doista pravi zemni ostaci Sv. Luke Evanđeliste. Sveti Luka se časti kao zaštitnik i duhovni vođa liječnika i slikara.